



Государственной религией Марокко является ислам, кроме мусульман-суннитов, которые составляют почти 99% населения, здесь проживают христиане - около 0,8% и иудеи - 0,2%. Не стоит появляться на улице в откровенных нарядах, даже в самое жаркое время дня, особенно это касается женщин. Впервые посетившему местные улочки, не нужно грубить гидам и навязчивым торговцам, хотя они и могут доставить значительные неудобства, лучше вежливо, но твердо отказать.

Игнорировать предложенные напитки считается невежливым, но тем, кто решил попотчевать себя ими в уличных магазинчиках, следует быть осторожнее, не редки случаи легкого отравления, с целью краж личных вещей. Чаевые составляют 10% и отдавать их нужно непосредственно в руки обслуживающего вас человека. На вопросы

о семье отмалчиваться также не приветствуется - это может быть расценено, как неуважение.

В стране очень много праздников, но в отличие от гражданских, даты исламского календаря мусульман празднуются особенно богато и с большим размахом. Главный из них, конечно, Рамадан, празднуется он в ночное время суток, так как в течение светового дня истинный мусульманин соблюдает воздержание. Ид ас-Сагира продолжается 3-4 дня, на протяжении которых устраиваются карнавалы, шествия и уличные гулянья до самого утра. Разнообразие праздников очень широко: Фестиваль Роз в эль-Кела М'Гуна, вишневый Фестиваль в Сефру, уникальный песчаный марафон и многие

другие празднования поражают воображение туристов, которым удастся застать время проведения праздничных мероприятий.

Марокко сравнительно недорогая страна для туристических поездок, посетить ее могут не только состоятельные люди. Чаще всего для передвижений используются услуги такси, ими города буквально заполнены. До нужного места можно добираться и на автобусах, что еще доступней.